

000048

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL**  
**CRENCIAMENTO 005/2022**

A Comissão de Licitação do Município de Cruz Machado - PR nomeada através da Portaria 08/2022, informa aos interessados a retificação do Edital do Credenciamento 005/2022, quanto a seguinte situação:

- Altera-se o valor unitário e total dos itens 3, 4, 6 e 18 da tabela constante do subitem 2.2 do edital e tabela do Anexo I - Termo de Referência, o qual passa a ter a seguinte redação:

| Item | Material  | Descrição do Material   | Un.Med. | Qtde do Item | Preço Unit. Máximo | Preço Total |
|------|-----------|---|---------|--------------|--------------------|-------------|
| 3    | 18400003  | HISTERECTOMIA TOTAL QUALQUER VIA                              | UN      | 24,000       | 2.380,7800         | 57.138,72   |
| 4    | 18400004  | CIRURGIA ESTERELIZADORA FEMININA - LTB                        | UN      | 12,000       | 1.736,9500         | 20.843,40   |
| 6    | 18400006  | IMPLANTE DE DIU NÃO NORMAL                                    | UN      | 48,000       | 581,5200           | 27.912,96   |
| 18   | 184000023 | Cauterização química, ou electrocauterização, ou criocauteriz | UN      | 36,000       | 167,4300           | 6.027,48    |

- Altera-se o valor total do total do processo:

**Onde se lê:** 1.001.624,40 (Um milhão e um mil seiscentos e vinte e quatro reais e quarenta centavos)

**Leia-se:** 854.164,68 (Oitocentos e cinquenta e quatro mil cento e sessenta e quatro reais e sessenta e oito centavos).

**Altera-se a data e hora de abertura do referido certame para o dia 01/07/2022 às 09:00 horas.**

Cruz Machado, 09 de junho de 2022.



**Vera Maria Benzak Krawczyk**  
**Pregoeira**

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

000049

**CRENCIAMENTO 005/2022**

A Comissão de Licitação do Município de Cruz Machado - PR nomeada através da Portaria 08/2022, informa aos interessados a retificação do Edital do Credenciamento 005/2022, quanto a seguinte situação:

- Altera-se o valor unitário e total dos itens 3, 4, 6 e 18 da tabela constante do subitem 2.2 do edital e tabela do Anexo I - Termo de Referência, o qual passa a ter a seguinte redação:

| Item | Material  | Descrição do Material   | Un.Med. | Qtde do Item | Preço Unit. Maximo | Preço Total |
|------|-----------|---|---------|--------------|--------------------|-------------|
| 3    | 18400003  | HISTERECTOMIA TOTAL QUALQUER VIA                              | UN      | 24,000       | 2.380,7800         | 57.138,72   |
| 4    | 18400004  | CIRURGIA ESTERELIZADORA FEMININA - LTB                        | UN      | 12,000       | 1.736,9500         | 20.843,40   |
| 6    | 18400006  | IMPLANTE DE DIU NÃO NORMAL                                    | UN      | 48,000       | 581,5200           | 27.912,96   |
| 18   | 184000023 | Cauterização química, ou electrocauterização, ou criocauteriz | UN      | 36,000       | 167,4300           | 6.027,48    |

- Altera-se o valor total do total do processo:

**Onde se lê:** 1.001.624,40 (Um milhão e um mil seiscentos e vinte e quatro reais e quarenta centavos)

**Leia-se:** 854.164,68 (Oitocentos e cinquenta e quatro mil cento e sessenta e quatro reais e sessenta e oito centavos).

Altera-se a data e hora de abertura do referido certame para o dia 01/07/2022 às 09:00 horas.

Cruz Machado, 09 de junho de 2022.

Vera Maria Benzak Krawczyk  
Pregoeira





PREFEITURA MUNICIPAL DE UNIÃO DA VITÓRIA ESTADO DO PARANÁ

1º (PRIMEIRO) TERMO ADITIVO AO CONTRATO EMERGENCIAL N.º 28/2022 DISPENSA EMERGENCIAL N.º 11/2022 – PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 41/2022

CONTRATANTE: Município de União da Vitória – PR, inscrita no CNPJ n.º 75.967.760/0001-71.

CONTRATADA: Cetrilife Tratamento De Resíduos De Serviços De Saúde Ltda., inscrita no CNPJ sob o nº 26.522.047/0001-09.

OBJETO DO CONTRATO: Contratação EMERGENCIAL de empresa especializada em execução de serviços de coleta, transporte, tratamento e destinação final ambientalmente adequada dos resíduos sólidos dos serviços de saúde dos grupos classificados pela legislação vigente em A (BIOLÓGICOS), B (QUÍMICOS) e E (PERFURO-CORTANTES), provenientes dos estabelecimentos de saúde públicos, cemitérios públicos, Setor de Defesa Animal do Município de União da Vitória – Paraná, bem como coleta de animais mortos em logradouros públicos ou Setor de Defesa Animal, conforme especificações contidas neste Projeto Básico.

OBJETO DO TERMO ADITIVO: O presente termo aditivo tem como objeto a PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE VIGÊNCIA do Contrato Emergencial n.º 28/2022.

DA PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE VIGÊNCIA: Fica prorrogado o prazo da vigência do referido contrato emergencial por mais 90 (noventa) dias, até o dia 05/09/2022, para que neste prazo se conclua a elaboração e julgamento do novo processo licitatório para contratação do referido objeto.

DO VALOR: Fica aditado ao contrato acima mencionado, o valor de R\$ 36.330,00 (Trinta e seis mil trezentos e trinta reais), correspondente a prorrogação de 90 (noventa) dias.

DA FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: A motivação para o presente Termo Aditivo está vinculada aos fundamentos constantes do Processo Administrativo nº 41/2022, com fulcro nos arts. 57 c/c 24, inciso IV, ambos da Lei nº 8.666/93, em caráter de excepcionalidade, visto tratar de serviço público contínuo, essencial e inadiável à população, notadamente por tratar-se objeto questão relacionado ao meio ambiente e a saúde pública.

FORO: Comarca de União da Vitória.

União da Vitória/PR, 09 de junho de 2022.

BACHIR ABBAS Prefeito



ESTADO DO PARANÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZ MACHADO

CREDECIMENTO – CHAMAMENTO PÚBLICO n.º 003/2022 ATA DE ANÁLISE JULGAMENTO DOS DOCUMENTOS COMPLEMENTARES DE HABILITAÇÃO

Aos nove dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às 15 (quinze) horas, reuniram-se na sala do Auditório Municipal, do prédio da Prefeitura Municipal, sito a Av. Vitória, nº 251, Bairro Centro, a Presidente da Comissão de Licitação, Sr(a) Vera Maria Benzak Krawczyk e membros da Comissão de Licitação, Sr(a) Lilian Maciel de Oliveira e o Sr(o) Luiz Fernando Soares Gabelini para procederem a análise e julgamento dos documentos complementares de habilitação da empresa LABORATÓRIO DE ANÁLISES CLÍNICAS PAULUK LTDA (POSTO DE COLETA), inscrito no CNPJ: 02.044.018/0002-00, referente ao processo de credenciamento de Unidades Privadas de Saúde, prestadoras de serviços de exames laboratoriais de análises clínicas e de imagem.

A documentação apresentada foi conferida e rubricada pela presidente da CPL, e demais membros com base no Art 4º e Art. 13 do Decreto nº 4507/2009, sendo habilitada a empresa:

LABORATÓRIO DE ANÁLISES CLÍNICAS PAULUK LTDA (POSTO DE COLETA), inscrito no CNPJ: 02.044.018/0002-00.

O resultado será publicado no site da prefeitura municipal www.pmcn.pr.gov.br, será concedido o prazo recursal de 05 (cinco) dias úteis a contar desta data.

Nada mais havendo tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pelo presidente membros da Comissão de Licitação.

Presidente da CLP

Membro da CLP Membro da CLP

Table with columns for candidate name, CNPJ, and payment status. Includes candidates like EDERSON KEMER, ANA PALA ALVES, MAYTEL RAFAEL SANT'ANGELO, etc.

VAGAS OPORTUNIDADES

- 01 VAGA PARA ATENDENTE: PERÍODO NOTURNO (6241777);
01 VAGA PARA ATENDENTE (6242631);
01 VAGA PARA AÇOUGUEIRO: COM EXPERIÊNCIA (6231981);
01 VAGA PARA AUXILIAR DE COZINHA (6241622);
02 VAGAS PARA AUXILIAR DE COZINHA: COM EXPERIÊNCIA, ACIMA DE 18 ANOS. DAS 15:30 - 00H;
01 VAGA PARA AUXILIAR DE COZINHA: COM EXPERIÊNCIA (6211858);
01 VAGA PARA AUXILIAR DE ELETRICISTA DE INSTALAÇÃO/MANUTENÇÃO INDUSTRIAL: COM EXPERIÊNCIA (6210959);
04 VAGAS PARA AUXILIAR DE LINHA DE PRODUÇÃO: COM EXPERIÊNCIA (6095096);
01 VAGA PARA ASSISTENTE DE VENDAS: FEMININO, COM SUPERIOR EM ADMINISTRAÇÃO, MARKETING OU COMUNICAÇÃO SOCIAL (6283672);
01 VAGA PARA BALCONISTA DE AÇOUGUE (6214242);
01 VAGA PARA CARPINTEIRO: COM EXPERIÊNCIA, VAGA TEMPORÁRIA (6218182);
01 VAGA PARA CAPATAZ DE FABRIL: COM EXPERIÊNCIA COM GADO, PARA TRABALHAR EM PALMAS (PRÓXIMO A CIDADE DE GUARAPUAVA);
01 VAGA PARA COZINHEIRA: COM EXPERIÊNCIA;
01 VAGA PARA CONFERENTE DE CAMPO: ENSINO MÉDIO COMPLETO, EXPERIÊNCIA E CNH B (6283492);
01 VAGA PARA ELETRICISTA DIESEL: COM EXPERIÊNCIA (6283715);
01 VAGA PARA ELETRICISTA INDUSTRIAL: COM EXPERIÊNCIA;
01 VAGA PARA MECÂNICO: COM EXPERIÊNCIA, ENSINO MÉDIO COMPLETO, CNH B E NOÇÕES BÁSICAS DE INFORMÁTICA (6283287);
01 VAGA DE MECÂNICO DIESEL: (6283619);
01 VAGA PARA MONTADOR DE VEÍCULOS, NA PARTE DE CHAPEAÇÃO E PINTURA: MASCULINO COM EXPERIÊNCIA (6133813);
01 VAGA PARA OPERADOR DE CAIXA: PERÍODO NOTURNO, COM EXPERIÊNCIA;
01 VAGA PARA PEDREIRO: COM EXPERIÊNCIA (6239745);
01 VAGA PARA RECEPCIONISTA DE HOTEL: MASCULINO COM ENSINO MÉDIO COMPLETO E CNH AB, PERÍODO NOTURNO;
01 VAGA PARA SECRETARIA: COM EXPERIÊNCIA E ENSINO MÉDIO COMPLETO, DE PREFERÊNCIA EM CLÍNICA (6283147);
01 VAGA PARA SUPERVISOR DE OPERAÇÕES NA ÁREA DE CONTROLE DE PRODUÇÃO: COM EXPERIÊNCIA (6095237);
03 VAGAS PARA TÉCNICO ELÉTRICO OU TÉCNICO MECÂNICO: COM 6 MESES DE EXPERIÊNCIA, DEIXAR CURRÍCULO NA AGÊNCIA;
01 VAGA PARA VENDEDOR INTERNO;
01 VAGA PARA VENDEDOR INTERNO: COM CONHECIMENTO DE MÁQUINAS INDUSTRIAIS E EXPERIÊNCIA;
01 VAGA PARA VENDEDOR INTERNO: COM EXPERIÊNCIA, CLÍNICA NO RAMO ODONTOLÓGICO (6283213);
02 VAGAS PARA VENDEDOR EXTERNO: CNH AB, EMPRESA DO RAMO DE PURIFICADORES DE ÁGUA;
01 VAGA PARA ZELADOR (6283197);
AS VAGAS ESTÃO SUJEITAS A MUDANÇAS CONFORME O PREENCHIMENTO DO LIMITE DE ENCAMINHAMENTOS PARA O ATENDIMENTO É INDISPENSÁVEL A APRESENTAÇÃO DA CTPS
AGÊNCIA DO TRABALHADOR DE UNIÃO DA VITÓRIA
HORÁRIO DE ATENDIMENTO DE HORAS SEXTA DAS 08:00 AS 14:00 HORAS

ESTADO DO PARANÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZ MACHADO RETIFICAÇÃO DE EDITAL CREDENCIAMENTO 005/2022. A Comissão de Licitação do Município de Cruz Machado - PR nomeada através da Portaria 08/2022, informa aos interessados a retificação do Edital do Credenciamento 005/2022, quanto a seguinte situação: Altera-se o valor unitário e total dos itens 3, 4, 6 e 18 da tabela constante do subitem 2.2 do edital e tabela do Anexo I - Termo de Referência, o qual passa a ter a seguinte redação: Altera-se o valor total do total do processo Onde se lê: 1.001.624,40 (Um milhão e um mil seiscentos e vinte e quatro reais e quarenta centavos) Leia-se: 854.164,68 (Oitocentos e cinquenta e quatro mil cento e sessenta e quatro reais e sessenta e oito centavos. Altera-se a data e hora de abertura do referido certame para o dia 01/07/2022 às 09:00 horas. Cruz Machado, 09 de junho de 2022. Vera Maria Benzak Krawczyk Pregoeira